
 

 

PRESSEMITTEILUNG 

6. März 2018 

 

SYGNIS schließt Integration der Produkte und Dienstleistungen 

akquirierter Unternehmen unter dem Markennamen Expedeon ab 

 

• Innova Biosciences, Expedeon Holdings und C.B.S. Scientific sind mit Wirkung vom 1. März 

2018 vollständig integriert und agieren unter dem Markennamen Expedeon  

• Starkes Vertriebs- und Marketingteam am bestehenden SYGNIS-Standort in Cambridge, 

Großbritannien zusammengeführt 

• Kombiniertes Angebot von Expedeon umfasst komplementäre Produkte und 

Dienstleistungen, die den gesamten Kunden-Workflow in der Genomik und Proteomik 

abdecken 

Heidelberg, Deutschland und Cambridge, Großbritannien, 6. März 2018 – SYGNIS AG (Frankfurt: 

LIO1; ISIN: DE000A1RFM03; Prime Standard) gab heute bekannt, dass sich ihre 

Tochtergesellschaften Innova Biosciences, Expedeon Holdings und C.B.S. Scientific mit Wirkung zum 

1. März 2018 zu Expedeon zusammengeschlossen haben. Das Corporate Rebranding folgt der 

jüngsten Übernahme von Innova Biosciences durch die SYGNIS AG im Juni 2017. Die SYGNIS AG 

wird weiterhin als Muttergesellschaft und Rechtsträger fungieren. 

 

Die Unternehmensintegration unter dem Markennamen Expedeon ermöglicht allen Organisationen die 

Nutzung von umfassenden, internationalen Verkaufs- und Vertriebsnetzen sowie internen Know-how- 

und E-Commerce-Kanälen. Kunden profitieren von einer größeren Präsenz im Vertrieb, im Service und 

beim Support-Personal in Nordamerika, Europa und Asien. Expedeon bedient die Märkte für 

genomische, proteomische und immunologische Forschung mit einem Marktpotenzial von annähernd 

100 Milliarden US-Dollar. Die SYGNIS-Gruppe verfügt über Laboreinrichtungen und kommerzielle 

Standorte in Großbritannien, den USA, Singapur, Deutschland und Spanien sowie eine hoch 

qualifizierte Belegschaft von über 100 Mitarbeitern weltweit. 

 

Dr. Heikki Lanckriet, CEO und CSO von SYGNIS, sagte: „Die erfolgreiche Umsetzung unserer 

“Grow, Buy and Build-Strategie” hat unser bestehendes Produktportfolio sowie unsere Vertriebs- und 

Marketingkapazitäten erheblich gestärkt. Mit dem Corporate Rebranding führen wir die 

Unternehmensgruppe als Expedeon zusammen – im Einklang mit unserer Vision, unsere Position als 

globale Marke für innovative Reagenzien und Dienstleistungen in den Bereichen Life Sciences und 

Diagnostik zu festigen. Die vollständige Integration der Gruppe unterstützt diese Vision und wir freuen 

uns sehr, das Unternehmen weiter voranzubringen.“ 

 

Das kombinierte Produktportfolio von Expedeon umfasst nun eine breite Palette komplementärer 

Produkte und Dienstleistungen zur Unterstützung der genomischen, proteomischen und 

immunologischen Märkte. Als voll integriertes Unternehmen wird Expedeon weiterhin darauf abzielen, 

seinen Marktanteil mit einer wachsenden Palette von hochmodernen Werkzeugen und 

Dienstleistungen zu erhöhen, um die Forschung weltweit zu unterstützen. Das kombinierte 

Produktangebot ist über die neue Website www.expedeon.com zugänglich. 

 

https://www.expedeon.com/
http://www.expedeon.com/


 

 

Für weitere Informationen kontaktieren Sie bitte: 

 

SYGNIS AG 

Dr. Heikki Lanckriet 

CEO/CSO 

Tel: +44 1223 873 364 

E-Mail: heikki.lanckriet@sygnis.com 

 

MC Services AG (Investor Relations and International Media Relations) 

Dr. Claudia Gutjahr-Löser 

Managing Director 

Tel: +49 89 210228 0 

E-Mail: sygnis@mc-services.eu 

 

Zyme Communications (Trade and UK Media Relations) 

Katie Odgaard 

Tel: +44 (0)7787 502 947 

E-Mail: katie.odgaard@zymecommunications.com 

 

 

Über die SYGNIS AG: www.sygnis.com 

SYGNIS entwickelt und vermarktet hochwertige, einfach zu bedienende, zuverlässige Produkte für die 

Genom- und Proteomforschung, basierend auf seinen proprietären Technologien, und bietet eine breite 

Palette von Lösungen, die auf die wichtigsten Herausforderungen der Molekularbiologie ausgerichtet 

sind. Mit Anwendungen, die den gesamten molekularbiologischen Arbeitsablauf abdecken, umfasst das 

hochmoderne Angebot der Gruppe einfach zu verwendende Standardprodukte sowie 

kundenspezifische Dienstleistungen und unterstützt Wissenschaftler von der akademischen Welt bis 

hin zur kommerziellen Fertigung. Die Produkte von SYGNIS werden über Direktvertrieb und mehrere 

Vertriebspartner in Europa, den USA und Asien vertrieben. SYGNIS AG unterhält Niederlassungen in 

Deutschland, Spanien, Großbritannien, USA und Singapur, die unter der Marke Expedeon agieren. Die 

Gesellschaft ist im Prime Standard der Frankfurter Wertpapierbörse notiert (Ticker: LIO1; ISIN: 

DE000A1RFM03). 

 

### Diese Publikation dient nur zur Information und stellt weder ein Angebot zum Verkauf noch eine 

Aufforderung zum Kauf von Wertpapieren dar. Einige in dieser Pressemitteilung enthaltene Aussagen, die sich 

weder auf nachgewiesene finanzielle Ergebnisse noch andere historische Daten beziehen, sollten als 

zukunftsgerichtet betrachtet werden, d. h. solche Aussagen sind hauptsächlich Vorhersagen zukünftiger 

Ergebnisse, Trends, Pläne oder Ziele. Diese Aussagen sind nicht als Gesamtgarantien zu betrachten, da sie 

aufgrund ihrer Beschaffenheit bekannten und unbekannten Risiken und Unwägbarkeiten unterliegen und von 

anderen Faktoren beeinflusst werden können, aufgrund derer die tatsächlichen Ergebnisse, Pläne und Ziele der 

SYGNIS AG stark vor den festgestellten Schlussfolgerungen oder implizierten Vorhersagen, die in solchen 

Aussagen enthalten sind, abweichen können. SYGNIS verpflichtet sich nicht, diese Aussagen aufgrund neuer 

Informationen oder zukünftiger Ergebnisse oder aus anderen Gründen öffentlich zu aktualisieren oder zu 

überarbeiten. ### 
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